[bookmark: _Hlk137562371]Uzasadnienie
do uchwały Sejmiku Województwa Lubelskiego
w sprawie udzielenia pomocy finansowej gminie Hanna w 2024 r. przez Województwo Lubelskie na zadanie własne z zakresu pomocy społecznej
W związku z pismem Wójta Gminy Hanna z dnia 27 czerwca 2024 r. dotyczącym wsparcia finansowego dla osób poszkodowanych w wyniku klęsk i zdarzeń losowych, zwracam się z uprzejmą prośbą o przyjęcie i przedłożenie Sejmikowi Województwa Lubelskiego projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej gminie Hanna w 2024 r. przez Województwo Lubelskie na zadanie własne z zakresu pomocy społecznej.
Uprzejmie informuję, iż dotacja celowa przeznaczona zostanie dla osób poszkodowanych w wyniku silnego gradu i nawalnego deszczu, które miało miejsce w dniach 20 i 25 maja 2024 r. na terenie gminy Hanna. Zdarzenia te spowodowały duże straty w uprawach polowych w miejscowościach: Zaświatycze, Dańce i częściowo Nowy Holeszów, Lack i Hanna.
Samorząd Województwa Lubelskiego wielokrotnie włączał się w pomoc osobom z terenu województwa lubelskiego pokrzywdzonym w wyniku zdarzeń losowych, udzielając wsparcia finansowego jednostkom samorządu terytorialnego na zadania własne z zakresu pomocy społecznej.
Solidaryzując się z poszkodowanymi mieszkańcami gminy Hanna, zachodzi potrzeba skierowania ww. projektu uchwały pod obrady Sejmiku Województwa Lubelskiego.
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