[bookmark: _Hlk137562371][bookmark: _Hlk200351359]Uzasadnienie
do uchwały Sejmiku Województwa Lubelskiego
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Trzydnik Duży w 2025 r. przez Województwo Lubelskie na zadanie własne z zakresu pomocy społecznej
[bookmark: _Hlk200351397]W związku z pismem Wójta Gminy Trzydnik Duży z dnia 9 czerwca 2025 r., dotyczącym wsparcia finansowego dla mieszkańców poszkodowanych w wyniku nawałnicy zachodzi potrzeba przedłożenia Sejmikowi Województwa Lubelskiego projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Trzydnik Duży w 2025 r. przez Województwo Lubelskie na zadanie własne z zakresu pomocy społecznej.
Dotacja celowa przeznaczona zostanie dla mieszkańców poszkodowanych w wyniku nawałnicy, która miała miejsce w nocy z 5 na 6 czerwca 2025 roku na terenie gminy Trzydnik Duży. Gwałtowna wichura i opady gradu spowodowały znaczne straty materialne. Zostały zerwane lub poważnie uszkodzone dachy budynków mieszkalnych i gospodarczych oraz konstrukcje budynków gospodarczych. Dodatkowo grad spowodował znaczne zniszczenia w uprawach rolnych, co dla wielu rodzin stanowi ogromne zagrożenie dla dalszego utrzymania oraz stabilności ekonomicznej.
Samorząd Województwa Lubelskiego wielokrotnie włączał się w pomoc osobom z terenu województwa lubelskiego pokrzywdzonym w wyniku zdarzeń losowych, udzielając wsparcia finansowego jednostkom samorządu terytorialnego na zadania własne z zakresu pomocy społecznej.
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